



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

防范非法集资常见误区“面面观”

本报讯(通讯员李瑶 记者葛维祥)“我们都是正规公司,都有营业执照啊!”“我们在央视都打广告了?还有各种赞助冠名呢!”诸如此类的非法集资的“外衣”“包装”“噱头”屡见不鲜,广大金融消费者和投资理财者要明辨是非,不要轻信,避免上当受骗。

针对非法集资的各种“外衣”“包装”“噱头”,市地方金融监督管理局列出防范非法集资常见误区“面面观”,供广大金融消费者和投资者优先甄别。诸如:有营业执照都是正规公司,有营业执照对于公司如同一个人的身份证,有身份证并不代表不犯罪。公司注册资本上亿,现

在实行注册制,注册公司的时候不需要验资,注册资本写多少只是表示他愿意出多少,不等于实际出多少。公司是政府部门批准的,有金融牌照,而金融牌照有很多,不是都可以卖“理财产品”,有的把备案证明说成政府部门审批的牌照,像商业保理、融资租赁、私募股权投资基金,这些都不是金融牌照,不能向社会公众吸收资金。互联网金融企业,打着政府鼓励创新的名义在犯罪。理财平台在美国上市,美国是注册制,上市没有中国难,上市企业一天暴跌百分之几十很正常,退市也是很普遍的事情。还有吹嘘平台实力雄厚,旗下有几十个公司,实际只

是注册了很多公司,就是办手续,让消费者以为公司实力雄厚。较为普遍的还是在央视或主流媒体打广告,有各种赞助冠名,众所周知,广告只是电视台商业业务,不代表政府审查。如上述说辞,不一而足。

随着社会经济快速发展,民间富裕资金不断积累,请广大市民拒绝高利诱惑、远离非法集资。

远离非法集资
建设美好生活

我市现代农业项目取得新突破

本报讯(通讯员石志荣 邱剑 记者孔令玲)记者从市科技局获悉,在刚刚公示的省重点研发计划(现代农业)拟立项目中,我市共有四个项目上榜,其中重点项目拟立项数继续保持扬州地区第一。

据悉,此次上榜的高邮市元鑫冷冻有限公司承担的面向产业链融合的淡水虾精深加工技术与产品开发项目和高邮市红心旺食品有限公司承担的基于真空减压技术腌制风味咸蛋及自动化系统设备开发项目,是我市开展“聚才创新 拜访大院大所”活动所取得的成果。获省拟立项的扬州市龙道生态农业有限公司承担的“一稻三虾”种养模式下水稻病虫害绿色防控关键技术研究项目,是该企业与里下河农科所长期紧密合作而“孕育”的成果。另外,我市科技、人才部门与企业紧密互动,在原团队获批省双创团队的基础上,进一步梳理合作脉络,挖掘科技内涵,江苏数丰水产种业有限公司承担的应用基因组选择技术选育罗氏沼虾耐寒新品系项目由此诞生。

近年来,科技局高度重视省、市科技计划项目的申报工作,创新性地开展了科技计划项目的培育方式,形成了“省、市、县”三级科技计划项目滚动发展的模式。科技计划项目从高邮市一级开始培育,择优推荐申报扬州市级、省级科技计划项目,保证了优秀项目的延续性,更好的激发了项目承担单位的积极性。

全市重大项目建设专题研修班开班

本报讯(通讯员 邱组宣 记者孔令玲)近日,我市重大项目建设专题研修班在大连理工大学开班,来自全市各企事业单位、乡镇园区的42名学员参加培训。

本次研修班重点围绕习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣市委提出的“四个定位”目标,针对重大项目建设工作涉及面广、政策性强的特点,科学设置培训课程,旨在通过专题学习帮助参训学员补齐短板弱项,增强项目建设地主动性,以务实的举措,落实好重大项目建设“八项机制”,进一步发挥项目建设在高邮经济社会高质量发展中的保障和支撑带动作用。

此次培训为期6天,综合运用理论学习、现场教学、分组研讨等多种教学形式,邀请大连理工大学的专家教授和大连市发改委相关负责人为学员授课解惑,并组织学员赴大连软件园、大连出口时代电子商务有限公司等进行实地考察。

文明交通劝导 营造安全出行

本报讯(通讯员陈阿薇 印锦明 记者文正)“阿姨,您下次一定要注意,不可以逆向骑车,太危险了!”日前,高邮镇华宇岗交叉路口处,因一人逆行导致两辆电瓶车发生了小碰撞,站岗的志愿者们连忙上前文明劝导,逆行阿姨连连点头,表示一定改正。

连日来,高邮镇机关年轻干部志愿者服务队队员们身穿红马甲、头戴小红帽,手拿小红旗,在高邮镇华宇岗路口劝导行人遵守交通规则,用实际行动倡导文明交通观念、践行志愿服务精神,为广居民群众营造了安全良好的出行环境。

据悉,华宇岗是重要交通路口,人流、车流量大,自6月1日起,镇机关35周岁以下65名青年组织开展文明交通劝导志愿服务活动,切实做好文明城市创建工作。4个人一班,每天统一领取衣物、统一签到,上下班高峰期时段准时到岗。活动开展前,高邮镇还专门组织系列培训,确保每个志愿者熟悉相关要领,保证劝导过程有理有据有节。

截至目前,活动已开展19天,取得了良好的预期效果,也得到了过往行人点赞。路边的一位张先生告诉记者,“自从他们来了之后,这个路口乱闯红灯的情况明显好转,大家都变得更加自觉了!”

创文明城 做文明人



近日,市农商银行负责人带领该行“邮福志愿者”向坚守在交通安全一线的交通警员们送上了矿泉水、毛巾、香皂以及防暑降温用品等慰问品,给他们送去夏日的清凉与关心。
钱慧 维祥 摄影报道



日本神奈川县厚木市是扬州的友好城市,为进一步深化双方城市的友谊,加强医疗领域的交流与合作,日前,厚木市原议员、扬州城市贵宾德间和男,厚木市立病院事业局局长内田晃等一行四人来我市人民医院进行访问。双方就建立友好医院关系进行进一步的交流,并达成了初步合作意向,对选派医学生、医疗专家互访等具体事务和工作安排进行了初步对接。
况明月 东方 摄

我市昨夜入梅

今日或迎中到大雨

本报讯(通讯员全慧 记者杨晓莉)17日,记者从气象部门获悉,从昨夜起,我市正式进入梅雨期。

16日,气象部门宣布暂不入梅,第二日下午5时许,气象部门发布重要天气报告:17日夜起我市进入梅雨季节。究竟何因?气象专家解释道,前期宣布暂不入梅,主要是由于受厄尔尼诺等因素影响,副热带高压不稳定,今年梅雨形势复杂,期间晴雨相间,呈现非典型梅雨特征。而依据最新气象资料显示,未来一段时间,我市天气较之前的预报有所变化。目前主雨带位于长江以南地区,雨区正在北抬,预计从今日起,我市降水将明显增多,降水有明显阶段性特征,雨带南北摆动大,以过程性降

水为主。同时,虽然近期气温不算太高,但闷热感较强,这符合梅雨季节特征,结合上级气象部门气象预测,我市宣布入梅。具体天气为:17日夜至18日,阴有阵雨或雷雨,雨量中等,气温21~26℃;19日,阴转多云,气温20~30℃;20至21日,多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等,气温21~31℃;22至23日,多云,气温20~32℃;24至25日,多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,气温20~31℃。

气象专家提醒,目前,我市处于梅雨关键期,易出现突发性雷电、短时强降雨、大风等强对流天气,广大市民朋友要及时关注天气变化,做好强对流天气的防范工作。

户外广告位出租公告

经有关部门批准,高邮市城管局定于2019年7月1日下午三时半在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对城区户外广告设施使用权两个标段进行公开招租:标段一:城区公交站台,约135个,租赁期限2年,年租金参考价45万元,租赁保证金5万元;标段二:城区三面翻广告牌,3块,租赁期限2年,年租金参考价10万元,租赁保证金1万元,具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年6月28日下午4点前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心办理报名手续,报名时需交保证金一标段5万元;二标段1万元。

报名人资质:具有广告制作、发布的企业。意向承租人身份应符合国家有关规定,不存在法律的障碍。意向承租人经营活动合法合规,诚实守信。

单位地址:高邮市城管局(孟城南路10-1号)
咨询电话:王先生 0514-85828232 13905254399;崔先生 0514-84394986
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)
高邮市城管局
2019年6月18日

“6.14 世界献血者日”,妇幼人爱心在延续

为进一步开展好新时代文明实践志愿服务活动,在结束今年1月第六届“白衣天使献血月”活动之后,又逢“6.14 世界献血者日”,当天上午,市妇保院组织职工志愿者再次走进高邮血站,进行无偿献血,以实际行动诠释作为妇幼人的爱心与奉献。

上午8时许,市妇保院部分职工志愿者陆续来到高邮血站,待工作人员准备完毕后献血开始。他们依次填表、体检、采血。看着鲜红的血液缓缓流进储血袋,想到这些血液将可能挽救一个个宝贵的生命,每位献血的职工志愿者脸上都洋溢着助人为乐的幸福感和自豪感。



是一个充满爱心的集体,每年参加无偿献血的人员比例达70%左右,有一支固定献血人员、常献血人员及新加入的献血志愿者队伍。此次献血活动主要是进一步弘扬“救死扶伤、无私奉献”的崇高精神,抓好无偿献血这项造福社会的公益事业,保障临床用血需求,用实际行动践行“文明实践,志愿同行”新时代文明实践学雷锋志愿服务活动内涵,彰显全体妇幼人热心公益和医者仁心的高尚情怀。
肖飞

妇幼保健